

Театральное лето приходит обычно раньше календарного. Так было и нынче.

Гастрольный сезон в Калинин открыли наши гости из города-героя Севастополя. «Запевка» оказалась интересной, своеобразной. Тысячи калининцев познакомились с искусством Севастопольского драматического театра.

Еще в мае на рекламных щитах появились афиши, извещающие о том, что гастрольную эстафету севастопольцев примут

«ИТАК, МЫ НАЧИНАЕМ...»

их коллеги из Николаева — артисты Государственного Украинского музыкального театра. И вот пер-

вая встреча в Калинин. Она была теплой и сердечной. А потом эта встреча продолжилась на сцене. Зрительный зал был полон аплодисментов, улыбок, цветов.

Наши украинские друзья начали свои гастроли.

П. САНИН.

НА СНИМКЕ: калининцы тепло встретили украинских артистов. С ответным словом выступает заслуженный артист УССР Ростислав Гаврилко.

Фото Ю. ЧАМОВА.



СМЕН
В
г. Калинин

8 ИЮН 1968